MtZ 3 | Ganz einfach gerade 312.1L

1 Schnittpunkt mit der x-Achse: (4/0)
Schnittpunkt mit der y-Achse: (0/-14)

2 Die Gleichung fir den y-Wert lautet: y = 2.5x — 8
Die Gleichung fur den x-Wert kann daraus hergeleitet werden.
Xx=(y+85):25

X 3 6.6 45 -1.4
y -1 8 2.75 -12

3 |y=2/7x+13/7

4 Flache ist ein Trapez
A=64.5

5 Schnittpunkt mit der x-Achse: (12.33/0)
Schnittpunkt mit der y-Achse: (0/7.4)

6 Ich muss zuerst die Schnittpunkte mit der x-Achse bestimmen.

A(-6/0) und B(8/0)

Damit wird die Grundlinie 14.

Anschliessend bestimme ich den Schnittpunkt der Geraden. Damit bekomme ich die
Hohe des Dreiecks!

Flache ABC = 392

Grundlinie: 14
Hohe: 5.6
Flache =39.2

7 Graph links oben: y=x+1,5
Graph rechts oben: y=-3/2x + 1,5
Graph linksunten: y =2x-1
Graph rechtsunten:y =x/4 -1
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